

FIFA представила талисманов чемпионата мира 2026 года — по одному на каждую страну-хозяйку

**Maple, Zayu и Clutch — культурные символы футбольного праздника**



FIFA представила талисманов чемпионата мира 2026 года — по одному на каждую страну-хозяйку



FIFA официально представила трёх талисманов чемпионата мира 2026 года, который пройдёт в Канаде, Мексике и США. Каждая страна получила своего героя: лось Maple (Канада), ягуар Zayu (Мексика) и белоголовый орлан Clutch (США).

Maple — вратарь, любящий уличный стиль и творчество, путешествующий по Канаде. Zayu — нападающий из джунглей южной Мексики, символизирующий силу, ловкость и культурную гордость. Clutch — полузащитник, стремящийся к приключениям и объединяющий людей по всей Америке.

Талисманы появятся на сувенирах, фан-мероприятиях и в новой видеоигре FIFA Heroes, открывая цифровую эру взаимодействия с болельщиками.

**«Maple, Zayu и Clutch полны радости, энергии и духа единства — как и сам чемпионат мира», — заявил президент FIFA Джанни Инфантино**